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Privodni zpriva

Obsahem statického posudku je posouzeni konstrukce pozorovaci

terasy nad objektem Slezské univerzity na Bezrucové nam. €. 13 v Opavé.

Jedna se o stavajici zdény objekt s valbovou stfechou. Nad
schodi$tovym prostorem je navrZena pozorovaci terasa. Konstrukce je z
ocelovych profild a je kotvend do stavajicich nosnych stén. Podlaha je z
drevénych foSen. Stabilita konstrukce je zaji$téna soustavou vétrovych

ztuzidel a zavétrovani v roving podlahy.

Soucasti stavby je piistupové schodisté, kieré se vynese konzolami
se vzpérou piipevnénymi na sloupy. Schodi§fové stupné lze provést z
plechovych profili BN-O nebo BN-G. Na konci vypoétu je posouzen také

stupen z ryhovaného plechu.

Podle CSN EN 1993 se u ocelovych prvki jednid o konstrukei
skupiny 2 a dle tabulky ¢. 2 a poznamky 3) vyhovuje ocel téidy S 235. Podle
CSN 73 2601 se jedna o vyrobni skupinu B. Sloupy se prikotvi na stény do
stavajiciho pozedniho vénce nebo se pod sloupy provedou betonové bloky,
pro kieré se odbouraji Casti stavajiciho zdiva. Na kotevni bloky vyhovi
prosty beton tfidy C 16/20 nebo vyssi. Kotveni sloupl je konstrukeni , u

vSech sloupl pomoci chemickych kotev M 190.
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